



衡水市检察院与桃城区检察院联合开展法治宣讲活动,未检干警走进特教学校,向特殊儿童介绍检察机关的履职情况和未检部门的具体工作职能,向孩子们普及相关法律知识。



故城县人民检察院组织县教育局、妇联、特教学校等单位相关负责人培训。未检干警向参会人员重点宣讲了强制报告制度的报告主体、报告内容、追责机制等,引导参会人员增强报告意识、履行报告义务,切实保护特殊儿童的合法权益。



饶阳县人民检察院未检干警向孩子们发放法治漫画手册,并详细讲解了如何预防性侵害和防范校园欺凌等相关内容。干警们还向学校老师宣讲了强制报告制度,并在校园公告栏张贴宣传海报,帮助师生进一步增强法律意识。



深州市人民检察院未检干警走进特教学校宣讲强制报告制度,并通过发放法治宣传册、张贴海报等方式,进一步强化宣传效果。



武邑县人民检察院未检干警走访特殊儿童家长,开展法律咨询服务,向家长们宣讲家庭教育促进法、强制报告制度等内容。

特别的爱 给特别的你

——衡水检察干警走进特教学校开展法治宣讲活动掠影



冀州区人民检察院检察官向同学们讲解如何进行自我保护、如何预防校园欺凌、怎样增强防拐骗意识等,并向同学们赠送法律宣传手册。



枣强县人民检察院未检干警走进枣强县特教中学宣讲社会主义核心价值观。



安平县人民检察院未检干警通过游戏互动帮助特殊儿童增强自我保护意识,并围绕“什么是强制报告制度、报告情形、谁来报告、向谁报告、如何报告、发现不报有何后果”等内容,与教职工进行座谈。

▼阜城县人民检察院未检干警围绕“防拐骗”主题进行法治宣讲,发放未成年人保护手册、张贴强制报告制度宣传海报,督促学校教职工积极履行强制报告职责,做孩子们健康成长的守护者。

